1. számú melléklet: Állásfoglalás Kovács István unitárius lelkész zsarolása és rágalmazása tárgyában

A Magyar Unitárius Egyház Képviselő Tanácsának Elnöksége határozottan elutasítja Kovács István sepsiszentgyörgyi unitárius lelkész és egyházi főtisztségviselő megzsarolását, valamint rágalmazását Horváth Alpár által, és mindezt az unitárius egyházközösség egésze elleni támadásnak tekinti.

Nevezett személy az általa szerkesztett Székely Idő 2017. február 4–17-i lapszámában közölt összeállításban, valamint egyházunk főhatóságának és szélesebb körű nyilvánosságának küldött leveleiben minősíthetetlen rágalmakat fogalmaz meg, amelyeket egyöntetűen visszautasítunk, akárcsak az egyházszervezeti életünkbe történt durva beavatkozását. 
A Kovács Istvánnal szemben megfogalmazott alapvető vádja: a múltbeli és jelenlegi romániai államvédelmi szervekkel való együttműködés. A Magyar Unitárius Egyház belső átvilágítása keretében a főhatóság kérvényezte a Szekuritáté Irattárait Vizsgáló Országos Tanácstól (románul: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității) a hozzáférést a korábbi és jelenlegi közép- és felsőszintű tisztségviselők iratgyűjteményeihez. Kovács István esetében az illetékes államigazgatási intézmény többször is nemleges nyilvántartási igazolást állított ki (ügyiratszám: P935/10). Egyházunk főhatósága 2017. február 2-án kérvényezte a Szekuritáté Irattárait Vizsgáló Országos Tanácstól, hogy – tisztázás céljából – fedjék fel a Horváth Alpár által emlegetett ügynökök/besúgók („Kovacs Istvan”, „Fănuș”) valódi személyazonosságát. A Székely Idő legutóbbi lapszámában közölt jelentésekben szereplő egykori diáklány 2017. február 2-i nyilatkozatában megnevezte a jelentéstevő, „Kovacs Istvan” fedőnevű korabeli sepsiszentgyörgyi orosztanárát, aki nem azonos Kovács István lelkésszel.

Kovács István lelkészi hivatását kezdetektől fogva lelkiismeretesen és tisztességesen végzi. Mindezt igazolja az általa szolgált egykori (Marosvásárhely) és jelenlegi (Sepsiszentgyörgy) unitárius gyülekezetek vezetőségének kiállása lelkészük védelmében, akárcsak az Unitárius Lelkészek Országos Szövetsége Választmányának közleménye a szervezet egykori elnöke mellett. 
Becsülete védelmében Kovács István az illetékes bűnüldöző szervhez fordult. Az állami igazságszolgáltatási eljárás eredményétől függetlenül a zsarolásra és a rágalmazásra már a megrágalmazott személy hitelessége és közösségszolgálata is elégséges válasz, aminek bizonyításához nem szükséges másfajta igazolás. Pál apostol intésével hisszük, hogy minden ember a hitével, szavaival és cselekedeteivel tesz bizonyságot minden nap Isten és embertársai előtt: „A mi levelünk ti vagytok, amely be van írva szívünkbe, amelyet ismer és olvas minden ember.” (2Kor 3,2)
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